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[ Asagida bazi tepkimeler verilmistir.

l.  H(g) + H(g) > Ha(g)
Viitre  V litre V litre

II. 2N,O(g) + O,(g) — 4NO(g)
2V litre V litre 4V litre

ll. 2S0,(g) + Oy(g) — 2804(9)
2V litre V litre 2V litre

Yukaridaki tepkimelerden hangileri Dalton atom modeli ile

aciklanabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1ll
D)lvell E)llvelll
Cevap: A

Pl 1. FeO - Fe,0,
I MHO; — Mn203
. H,SO, — H,SO,
Yukaridaki tanecik giftlerinden hangileri kath oranlar ka-
nuna uymaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell
D) Ivelll E)llve lll

Cevap: A



40 39 ; -
N ,0Ca ve ;o Katomlarinin nétron sayilar esittir,
Il. 4,Mg2* ve soNe taneciklerinin elektron sayilari esittir.

Il 1H ve fD atomlarimin proton sayilan farkhdir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvelll

Cevap : C

63 63
ML lcu- Dcuzt

29 29
3 2
n. T- "D
. oF — g0

Yukarnida verilen tanecik ¢iftlerinden hangileri birbirinin
izotopu deqildir?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell
D)l vell E)I, Mvell

Cevap: C

5. | SOi_ iyonu igin,
l. Proton sayisi 48'dir.
Il. Elektron sayisi 50'dir.
lll. Toplam tanecik sayisi (p+n+e) 146'dir.
yargilanindan hangileri dogrudur? (3;5, 120)
A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)I velll

Cevap: C



E Bir atom elektron aldiginda,
. Cekirdegin ¢ekim giicl artar,
ll. Olusacak iyonun ¢apl atomun gapindan buyuktdr,
lll. Periyodik cetveldeki yeri degisir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) lvelll E)ll ve lll

Cevap : B



